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Inspectoratul Școlar Județean Constanța 
Simulare județeană - Examenul național de bacalaureat, aprilie 2024 

Proba E.c) 
Matematică M_pedagogic 

Varianta 1 

Filiera vocațională, profilul pedagogic, specializarea învățător-educatoare 
●    Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă zece puncte din oficiu. 
● Timp de lucru efectiv este de trei ore. 

 
SUBIECTUL I                                     (30 puncte) 
5p 
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5p 
 

5p 
 
 

5p 
 

1. Determinați  ∈a R , știind că numerele  ,  2022,  2024a  sunt în progresie aritmetică. 
2. Punctul ( )3,2P  este vârful parabolei asociate funcției  .)(,: 2 nmxxxff ++=→ RR  Calculați 

( )3−f . 
3. Rezolvați în mulțimea numerelor reale ecuația  ( ) 323log 2

2 =−− xx . 
4. Calculați probabilitatea ca, alegând un număr din mulțimea numerelor de două cifre, acesta să aibă 

cifra zecilor impară și cifra unităților să fie divizibilă cu 5. 
5. În sistemul de coordonate  xOy   se consideră punctele ( ) ( ) ( )3,6,5,2,5,3 −− CBA . Determinați 

ecuația medianei corespunzătoare laturii BC  în ABC∆ . 

6. Determinați  





∈

2
,0 πx , astfel încât : ( ) ( )ππ 2coscos2sinsin −⋅=+⋅ xxxx . 

 
SUBIECTUL  al II-lea                                   (30 puncte) 
  
 
5p 
 
5p 
5p 
5p 
 
5p 
 
5p 
 

Pe mulțimea numerelor reale definim legea de compoziție R∈∀+−+= yxbyaxxyyx ,,2* . 
1) Determinați valorile a  și b pentru care  1 3 3 1 1∗ = ∗ = . 
2) Pentru 2−=a  și 6=b  rezolvați ecuația  ( ) 3=∗∗ xxx , R∈x . 
3) Aflați numărul natural n  pentru care x n n∗ = , știind că 2−=a  și 6=b  . 
4) Știind că 2−=a  și 6=b  , să se determine o perechea de  numerele  rationale  x, y astfel încât 

Ζ∈∗ yx . 
5) Știind că legea de compoziție ”∗ ” este asociativă, pentru 2−=a  și 6=b , să se calculeze valoarea 

expresiei :   2024lg.....4lg3lg2lg ∗∗∗∗=A . 

6) Se consideră funcția :f { }→0\R R ; ( )
x

xf 1
= , rezolvați inecuația  ( ) ( ) 3≥∗ xfxf . 

  
 
SUBIECTUL al III-lea                         (30 puncte) 
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Fie matricea ( ) 







−−
−−

=
xx

xx
xA

231
4412

, R∈x . 

1) Arătați că ( ) 1)1(det =−A  . 
2) Arătați că ( ) ( ) ( ) ( ).1221 AAAA ⋅=⋅

   
 

3) Demonstrați că ( ) ( ) ( )1−+=⋅ yxAyAxA , R∈∀ yx, . 
4) Determină numărul natural n , știind că ( ) ( ) ( ) ( ) ( )nAAAAA −⋅=⋅⋅ 64222 32

  
. 

5) Demonstrează că matricea ( ) ( )11 −+ nAA  este inversabilă, ∈x N. 
6) Rezolvați în mulțimea numerelor reale , ecuația ( ) ( )( ) 4det =+ xAxA t  

 

 

  


